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 سؤال

 مهر آموزشگاه در تمام

 صفحات زده شود

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

.............. الف( در هر گزاره نما به مجموعه مقادیری که می توان آنها را به جای متغیرهای آن قرارداد تا اینکه به گزاره تبدیل شود ............

 گویند. نما می گزاره

 ها فقط دو گزاره درست می باشند. دارای .................. حالت است و در ...................... تا از این حالت r, p , qارزش سه گزاره  ب(

 می باشد. bو a دارای ........................... زیرمجموعه شامل عضو های {{𝑏} و{𝑎} و 𝑏و 𝑎}مجموعه  پ(

1 

2 

 بنویسید. درستی یا نادرستی هر یک از گزاره های زیر را 

رو بیاید(  پیشامد آنکه سکه زوج بار Bو ) (.ه مشابه بیایدکپیشامد آنکه در آن هر سه بار س Aالف( سکه ای را سه بار پرتاپ می کنیم )

 ناسازگارند. Bو  Aدر اینصورت دو پیشامد 

𝐴ب( اگر  ∩ 𝐵 = 𝐴آنگاه    ∅ ⊆ 𝐵́   . 

0/5 

3 
 جدول ارزش گزاره زیر را بنویسید.

~(𝒑 ⇒ 𝒒) ∨ (𝐩 ∧ 𝐪) ≡ 𝐩 
2 

4 

 را طوری تعیین کنید که گزاره مرکب زیر r، ارزش گزاره گزاره ای دلخواه باشد rگزاره نادرست و   qگزاره درست وp اگر 

        همواره درست باشد.

(~𝒑 ⇒ 𝒒) ⇒ (𝐩 ∧ ~𝐫)                                

1 

5 

 های سوری زیر را تعیین کرده و سپس نقیض آن ها را بنویسیدارزش گزاره 

                                                    y ,(y y )20 1                                                  ب(x ,x2 0   الف( 
1 

 1 ارد؟عضو دچند  A. تعیین کنید دتا کم می شو 112کم کنیم ، از تعداد زیرمجموعه های آن  Aاگر سه عضو از مجموعه  6

دو افراز متفاوت برای مجموعه 7 , , , ,A 1 2 3 4 5 5/0 بنویسید 

A: باشند، آنگاه ثابت کنید  ∪مجموعه مرجعدو مجموعه از  Bو  Aاگر  8 B A B   )5/1  )عضوگیری 

A                       به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید. 9 (B C) (A B) (A C)   1 

10 
الف( با  فرض A ,1 2 مجموعه یA2

 مشخص کنید. ءرا با نوشتن اعضا 

 ب( نمودار مجموعه ی   , ,1 2 2 1    مختصات رسم کنید.را در دستگاه 
2 

اگر  11 A y , ,z3 6  و B x , ,2 5 1  در این صورت با فرضA B B A   ، بیشترین مقدار برایx+y+z                     

 .را بیابید
5/1 
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 سؤال

 مهر آموزشگاه در تمام

 صفحات زده شود

 ، ثابت کنید،Sاز فضای نمونه ای  B و  Aبرای دو پیشامد دلخواه 12

P(A B)-P(A B)=P(A )  
5/1 

باشد،  Cبرابر برد  2برابر باشد و احتمال برد هرکدام   Bو  Aبا هم مسابقه می دهند اگر احتمال برد  Cو Bو  Aسه دونده  13

 برنده شود، چقدر است ؟ C یا  Bاحتمال آنکه
2 

اگر 14 S a,b,c,d,e ای یک آزمایش تصادفی و فضای نمونه A a,b و B a,b,c,d و C a,b,e  سه

p(A)ه د باشند، به طوریکمپیشا
2
7

 و p(B)
3
5

 ،مقدارp(C )را بدست آورید 
25/1 

 مطلوب است احتمال آنکه:انتخاب می کنیم.  100 تا  1عددی به تصادف از بین اعداد  15

 بخش پذیر نباشد .  3بخش پذیر باشد ولی بر  2الف( عدد انتخابی بر 

 بخش پذیر باشد. 2و نه بر  3ب( عدد انتخابی نه بر 
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